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Comitê Gestor de TIC - CGesTIC 
Ata da sa Reunião de 2018 (11 /05/2018) 

1. Identificação da Reunião 
Descri ão Data e Hora local 

5° Reunião do CGesTIC de 2018 li /05/2018 às 09:30 Sala do Coordenador da CTIC 

2. Membros Presentes 
Nome Função 

Cláudio Henriaue Carneiro Sampaio Coordenador de Tecnoloaia da Informação e Comunicações 
Rafael Robinson de Sousa Neto Chefe de Setor de Governança de TI 
Carlos Eduardo Ferreira Marins Chefe do Setor de Relacionamento com o Cliente 
Stanlev Araujo de Sousa Chefe da Seção de Sequrança da Informação 
Danilo Auqusto Alves Leite Chefe do Setor de Infraestrutura Computacional 
Maickel Roberto Neitzke Gerente do Processo de Gerenciamento de Portfólio de Projetos de 

TIC 
Djeison Rafael Neitzke Chefe da Seção de Apoio ao P JE-JT 

3. Membros Ausentes 
Nome Fun ão 

Gilberto Cunha Filho Chefe de Setor de Desenvolvimento de Sistemas 

4. Convidados 
Nome Função 

João Luiz de Oliveira Costa Neto Chefe Substituto do Setor de Infraestrutura Computacional 
Aured de Freitas Costa Rodriaues Servidor do Setor de Infraestrutura Computacional 

5. Objetivo da Reunião 
Apreciação e deliberação dos itens da pauta. 

6. Pauta da Reunião 
• Limite de pagamentos de despesas primárias a serem observadas no exercício de 20 18; 
• Priorização dos contratos de TI. 

2018; 

7. Discussão dos Itens da Pauta 
Item da Pauta: Limite de pagamentos de despesas primárias a serem observadas no exercício de 

7.1. Cláudio Sampaio informou que, conforme Ato Conjunto N° 1 O do CSJT que estabelece os limites 
de pagamento de despesas primárias a serem observadas no exercício de 2018, o orçamento 
para o TRT16 ficou 2,5% abaixo do esperado. Informou que a administração do Tribunal 
convidou todas as unidades administrativas a listarem os contratos previstos sob suas 
responsabilidades. 

7.2. Rafael Robinson sugeriu incluir a informação do impac to para o Tribunal dos contratos listados. 
7.3 . Stanley informou que, em conjunto com o Setor de Governança de TI , definiu a Matriz GUT para 

analisar os contratos. 
Item da Pauta: Priorização dos contratos de TI 

7.4. Stanley Araújo informou que ao todo são 14 contratos cobertos pelo Orcamento de TIC do 
Tribunal. Explicou ainda que nessa análise não foram considerados os contratos de TIC que são 
cobertos por outras rubricas gerais do Tribunal, como por exemplo o contrato de Link de Internet 
e da Central de Atendimento de TI. 
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7.5. Após discussões entre o coordenador da CTIC e os integrantes da reunião acerca da 
gravidade, urgência e tendência de cada contra to para apreciação da Administração em 
caso de um possível contingenciamento, a tabela abaixo apresenta o resultado obtido. 

Serviço Gravidade Urgência Tendência 

CONTINGENCIAMENTO JBOSS- SUPORTE AO SERVIDORES DE Extremamente Prazo médio Permanece 

APLICAÇÃO P JE grave 

CONTINGENCIAMENTO MODULO RISK MANAGER Pouco grave Longo prazo Aumenta 

CONTINGENCIAMENTO PROOFPOINT MESSAGING SECURITY Grave Prazo médio Aumento 
GATEWAY 

CONTINGENCIAMENTO ORACLE Extremamente Prazo médio Permanece 

grave 
...... 

CONTINGENCIAMENTO FILTRO DE CONTEÚDO WEB Prazo médio :I Piora multo 

CONTINGENCIAMENTO SUPORTE A FIREWALL Imediatamente Piora muito 

CONTINGENCIAMENTO SUPORTE SOFTWARE AXIOS ASSYST Grave Longo prazo Aumento 
ENTERPRISE 

CONTINGENCIAMENTO MANUTENÇÃO "DA TA CENTER" Extremamente Imediatamente Pioro muito 

grave 

CONTINGENCIAMENTO SUPORTE SERVIDORES BLADE Extremamente Imediatamente Piora muito 

grave 

CONTINGENCIAMENTO TRANSMISSÃO DE DADOS - INTERNO Extremamente Imediatamente Pioro muito 

(REDE WAN - REDE JT) grave 

CONTINGENCIAMENTO POSTGRESS Extremamente Curto prazo Permanece 

grave 

CONTINGENCIAMENTO SUPORTE OPERACIONAL LINUX P/PJE Extremamente Prazo médio Permanece 

grave 

CONTINGENCIAMENTO SOLUÇÃO INTEGRADA MONITO RAMENTO Pouco grave Extenso prazo Permanece 
PJE 

CONTINGENCIAMENTO ANTIVIRUS NOVA CONTRA TACAO 
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7.6. Após a classificação, o resultado obtido por ordem de importãncia do serviç o para o Tribunal é 
apresentado na tabela abaixo: 

Serviço 

124,988 SUPORTE A FIREWALL 

124,986 MANUTENÇÃO "DATA CENTER" 

124,985 SUPORTE SERVIDORES BLADE 

124,984 TRANSMISSÃO DE DADOS- INTERNO (REDE WAN - REDE JT) 

79,980 ANTIVIRUS NOVA CONTRATACAO 

59 ,983 POSTGRESS 

44,993 JBOSS - SUPORTE AO SERVIDORES DE APLICAÇÃO P JE 

44,990 ORACLE 

44,989 FILTRO DE CONTEÚDO WEB 

44,982 SUPORTE OPERACIONAL LINUX P/P JE 

35,99 1 PROOFPOINT MESSAGING SECURITY GATEWA Y 

23,987 SUPORTE SOFTWARE AXIOS ASSYST ENTERPRISE 

15,992 MODULO RISK MANAGER 

5,981 SOLUÇÃO INTEGRADA MONITORAMENTO P JE 

8. Próxima Reunião 
A próxima reunião será dia 25 de junho de 2018 na sala do Coordenador da CTIC. 
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9. Assinaturas 
Nome Data Assinatura 

Cláudio Henrique Carneiro Sampaio JJ /OS( 20~8 
Rafael Robinson de Sousa Neto 

Carlos Eduardo Ferreira Marins 

Stanley Araujo de Sousa 

Danilo Augusto Alves Leite 

Maickel Roberto Neitzke 1ilo-slz .. ~y 
Djeison Rafael Neitzke 

João Luiz de Oliveira Costa Neto 

Aured de Freitas Costa Rodrigues 
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